



**Sámi Museasearvi –  
Samisk Museumslag**  
Seksjon i Norges museumsforbund

**STYREMØTE**

Referat

**Tid:** 18.april 2018  
**Sted:** Haugans hotell, Mosjøen  
**Til stede:** Lisa Dunfjeld-Aagård, Oddmund Andersen, Marit Myrvoll.

**Saksliste:**

**Sak 25/18 Godkjenning innkalling og saksliste**  
**Vedtak** Godkjent

**Sak 26/18 Referatsaker**  
Ingen referatsaker

**Sak 27/18 Seksjonsmøte kl 17.30 – 18.30**  
1. Sannhetskommisjonen. Innspill til høstens seminar  
2. Regionreformen og de samiske museene

**Vedtak** Tas opp på seksjonsmøtet.

Styremøtet var åpent fra og med sak 28/18. Til stede: Lisa, Oddmund, Marit fra SML, Birgitta Fossum, Bente Østli Eilertsen, Sissel Ann Mikkelsen, Anne-May Olli, Erik Norberg, Lars Magne Andreassen, Jérémie McGowan

**Sak 28/18 Drøfting: Tilbakeføring av samisk gjenstander fra museer i Norden og Europa.**  
Birgitta Fossum som er medlem i norsk ICOM var invitert til å orientere styret.

**Vedtak:** Møtet ble enige om å fortsette drøftinga 9. mai på Bååstede fellessamling i Tromsø

**Sak 30/18 Neste styremøte**  
**Vedtak:** Mandag 14. mai kl 13.00 på skype

Marit Myrvoll  
Referent